
Referat fra styremøte 30.04.25 

Tilstede: Morten Land Nilsen, Miriam Øversjøen, Henning Nilsen, Lars Ove Dammen 

Røsand, Heidi Bakken, Gry Merkesdal (Triatlon) og Haakon Lunde (gruppeleder gruppe 2) 

Forfall: Cathrine Keyser, Tommy Viken, Asbjørn Rud (gruppeleder gruppe 3) 

 

Oppdatering sak 3 – Barn og ungdom 

Trenere har vært på kurs og er klare for oppstart. 

Oppdaterer nettsiden med påmeldingsinfo og sprer flyeren som ble trykket i fjor. 

Lager ikke Facebookarrangementer på barnetreningene, men skal få laget noe 

informasjon som kan deles digitalt. 

 

Oppdatering sak 4 – Arrangementer 

10.mai – Tour of Norway for kids og Rotaryrittet + overrekkelse av sjekk fra Rotary. 

Heidi legger ut innlegg for å få dugnadshjelp til kidsrittet og lager Facebookarrangement 

på Rotaryrittet. Jessheim puls er kontaktet. Lars fikser pølsegrilling ved Sandstjernhytta. 

13. og 14.mai – Oppstart av Bli kjent i Ullensaker på sykkel. Facebookarrangementer 

er laget og det har vært noen henvendelser. 

Klubbritt datoer: 

06.mai – Tempo/lagtempo 

15.mai – Landeveisritt 

03.juni – Terrengritt 

24.juni – Tempo/lagtempo 

26.juni – Terreng – Fra ferista opp til Engelstadvangen 

04.september – Tempo/lagtempo 

09.september – Landeveisritt 

16.september – Terrengritt 

Mulighet for barneritt sammen med terrengritt på høsten. 

Morten lager arrangementer på klubbrittene 



Uke 21/22? – Utendørs triatlonarrangement  

22.juni – Kongerittet Arrangementet er på plass i terminlista og er åpent for påmelding. 

Har også laget Facebookarrangement. Har fått seeding til Birken. Klubbmedlemmer som 

bidrar på dugnad får påmelding for kun 99 kr. 

September – Ullensaker rundt  Har sjekket terminlista og satser på å gjennomføre dette 

7.september. Heidi kontakter Nils Morten angående søknader, Henning kontakter 

Hauerseter og sjekker mulighet for garderober. 

Oktober – Årsfest Sjekker hva som er ledig på Lykkebo og Gystad vel og tar en 

avgjørelse ut ifra det, 

 

Oppdatering sak 5 – Status grupper 

Triatlon –Planlegger å møte på fellestreninger med resten av klubben torsdager for 

”tempotorsdag”. Gry fortsetter å oppfordre til dette selv om Tommy ikke får møtt. 

Gruppe 1 –UCK Landevei 1 satser på å fortsette treningen frem mot Randsfjorden rundt. 

Henning tar ansvar for facebookgruppe og initiativ. 

Gruppe 2 – Har vært litt stille, bl.a. fordi gruppeleder har vært borte. Tar tak nå og håper å 

få med en god gruppe på treninger fremover. 

Gruppe 3 – Skal delta på Enebakk rundt, Randsfjorden rundt, Kongsvingerrittet og 

Vætternrunden i tillegg til egne arrangementer. Håper å få flere medlemmer i gruppa. De 

setter det sosiale i høysetet både på treninger og ritt. 

Terreng – Skulle gjerne hatt 2 nivåer på gruppene også her, men har nå bare gruppe 1. 

Det er ikke lagt noen faste planer, men det kommer til å bli kjørt noen ritt, bl.a. Elgrittet og 

Terningenrittet og i den forbindelse oppfordres flere til å melde seg på og bli med. Birken 

er et selvfølgelig mål til høsten og her er det budsjettert med fellestransport organisert av 

klubben. 

 

Oppdatering sak 6 – Rekruttering 

Vi har et godt produkt med mange tilbud og muligheter så vi må få det budskapet ut til 

Ullensakers innbyggere på en måte som gjør det enkelt å finne info og interessant å møte 

opp for å prøve. 

En endring som kan være positiv for dette er om gruppenavnene som brukes på nettsiden 

også brukes på facebookgrupper. Gruppenavn er nå oppdatert. 



Flemming Graversen har tilbudt seg å sette i gang et lavterskeltilbud ”Bli kjent i Ullensaker 

på sykkel” og har satt opp noen forslag til ruter til oppstarten. Det planlegges å kjøre 

samme tur tirsdag kl.11 og onsdag kl.18. Klubben har sykler til utlån ved behov. 

Ser til Frøy og vurderer en ”kom og prøv” trening også på landevel. Styret ønsker å ha 

med gruppe 3 på dette og siden det skjer så mye annet nå lar vi dette ligge til litt senere. 

 

Eventuelt 

Har fått oversendt prøve på trenings t-skjorte fra Bioracer i klubbdesign. Ber de legge 

denne til i nettbutikken. 

Åpner nettbutikken nå og har den åpen til 12.mai. Sender ut info til medlemmene og legger 

ut på nettsiden. 

Bioracer har også sendt over forslag til 2 ulike fritidsjakker. Disse leverer de ikke selv, men 

de skaffer og kan trykke klubbnavn eller logo på de. 

Miriam bestiller 250 stk flasker med logo for salg til klubbens medlemmer. 

Henning tar ansvar for buss til Birken 


